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ATA DA REUNIÃO DE COMISSÃO 

  ÀS 12H50MIN DO DIA 12 DE MARÇO DE 2024, REUNIU-SE A 

COMISSÃO PERMANENTE SUPRACITADA, PLENARINHO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE BOA VISTA, COM A PRESENÇA DOS VEREADORES JÚLIO 

MEDEIROS, E VEREADOR KLEBER SIQUEIRA ABERTURA: HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, FOI DECLARADO ABERTOS OS TRABALHOS DA COMISSÃO.  NO 

QUAL O SENHOR RELATOR APRESENTOU O PARECER FAVORÁVEL AOS 

PROJETOS E EMENDAS: PDL 52 202, AUTOR: VEREADOR MELQUISEDEK, 

QUE: “CONCEDE MÉRITO E DIPLOMA DE GRATIDÃO DA CIDADE DE BOA 

VISTA AO SR. RODRIGO EDSON CASTRO AVILA, POR SEUS SERVIÇOS DE 

GRANDE RELEVÂNCIA REALIZADOS AO MUNICÍPIO”. PLL 44 2024, AUTOR: 

VEREADORA JULIANA GARCIA, QUE: “DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO 

PROGRAMA ESCOLA ABERTA NO MUNICÍPIO DE BOA VISTA, A FUNCIONAR 

NAS ESCOLAS PÚBLICAS DO SISTEMA MUNICIPAL DE ENSINO AOS FINAIS DE 

SEMANA E NAS FÉRIAS ESCOLARES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PLL 303 

2023, AUTOR: VEREADORA JULIANA GARCIA, QUE: “DISPÕE SOBRE A 

INCLUSÃO DE MEDIDAS PARA CONSCIENTIZAÇÃO, PREVENÇÃO E COMBATE 

À EROTIZAÇÃO INFANTIL NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE 

BOA VISTA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PLL 302 2023, AUTOR: 

VEREADOR RUAN KENOBBY, QUE: "INSTITUI E INCLUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL NO MUNICÍPIO DE BOA VISTA – RR A SEMANA MUNICIPAL DO 

BRICAR”. PLL 301 2023, AUTOR: VEREADOR RUAN KENOBBY, QUE: 

"INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DA PREVENÇÃO DE ACIDENTES COM 

CRIANÇAS NO MUNICIPIO DE BOA VISTA E DA OUTRAS PROVIDENCÊNCIAS”. 

PLL 300 2023, AUTOR: ADJALMA VEREADOR GONÇALVES, QUE: “INSTITUI 

A IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO EM BRAILE NAS PORTAS DE 

SALAS E GABINETES DAS REPARTIÇÕES PÚBLICAS E PRIVADAS VISANDO A 

INCLUSÃO AOS DEFICIENTES VISUAIS NO MUNICÍPIO DE BOA VISTA”. PLL 275 

2023, AUTOR:NILSON BISPO, QUE: “INSTITUI O “SELO ESCOLA AMIGA DO 

AUTISMO” NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BOA VSITA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. PLL 274 2023, AUTOR: VEREADOR NILSON BISPO, QUE: 

“DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE AS EMPRESAS RESPONSÁVEIS PELA 

PRODUÇÃO DE SHOWS E GRANDES EVENTOS DE ASSEGURAR A ENTRADA 

FACILITADA DE ITENS DESTINADOS AO CONSUMO PRÓPRIO, A FIM DE 

GARANTIR O BEM-ESTAR DO PÚBLICO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BOA 

VISTA”. PLL 273 2023, AUTOR: LEONEL OLIVEIRA, QUE: “DISPÕE SOBRE O 

PROGRAMA GALPÃO CRIATIVO, DE QUALIFICAÇÃO DE TALENTOS E PRÉ-

INCUBADORA DE IDEIAS, PRODUTOS E SERVIÇOS NAS ÁREAS DA ECONOMIA 

CRIATIVA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BOA VISTA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”.  PLL 269 2023, AUTOR: VEREADOR KLEBER SIQUEIRA, 
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QUE: “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE INSERÇÃO DE MENSAGEM NA 

CONTRACAPA DO CARNÊ DO IPTU, A ESPECIFICAÇÃO DOS CONTRIBUINTES 

QUE TEM DIREITO A ISENÇÃO NA FORMA QUE ESPECIFICA, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE BOA VISTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PLL 268 2023, 

AUTOR: VEREADOR KLEBER SIQUEIRA, “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA DE CAPACITAÇÃO DE AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE PARA 

REALIZAÇÃO DE ACOLHIMENTO A VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA OU 

SEXUAL, DENOMINADO "CAPACITANDO QUEM ACOLHE” NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE BOA VISTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PLL 267 2023, 

AUTOR: VEREADORA JULIANA GARCIA, QUE: “INSTITUI, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE BOA VISTA, O PROGRAMA “DOE SEU MEDICAMENTO”. E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PLL 261 2023, AUTOR: VEREADOR INSP. DANIEL 

MANGABEIRA, QUE: INSTITUI O PROJETO DE RECICLAGEM DE DISPOSITIVOS 

TECNOLOGICOS NA ZONA RURAL E URBANA DO MUNICÍPIO DE BOA VISTA, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PLL 259 2023, AUTOR: VEREADOR INSP. DANIEL 

MANGABEIRA, QUE: “INSTITUI O PROGRAMA: SAÚDE BUCAL DE QUALIDADE 

PARA NOSSAS GESTANTES JUNTO AO PRÉ - NATAL DA REDE PÚBLICA DE 

SAÚDE NO AMBITO DO MUNICIPIO DE BOA VISTA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. PLL 256 2023, AUTOR: VEREADOR GENILSON COSTA, QUE: 

“DISPÕE SOBRE: INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICIPIO DE BOA 

VISTA-RR A REALIZAÇÃO DA SEMANA DOS ESPORTES DE AREIA, E DA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PLL 251 2023, AUTOR: VEREADOR ADJALMA 

GONÇALVES, QUE: “DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE REPRODUÇÃO DE 

MÚSICAS COM CONTEÚDO SEXUAL, NAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO PÚBLICO 

E PRIVADO, BEM COMO EM EVENTOS ESCOLARES, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE BOA VISTA”. PLL 220 2023, AUTOR: VEREADOR INSP. DANIEL 

MANGABEIRA, QUE: “INSTITUI O SISTEMA MUNICIPAL DE CERTIFICAÇÃO DA 

PRODUÇÃO DA AGRICULTURA FAMILIAR E CRIA O SELO DA PRODUÇÃO DA 

AGRICULTURA FAMILIAR”. 

  NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, DEU-SE POR ENCERRADA 

A REUNIÃO ÀS 13 H00MIN DO DIA 12 DE MARÇO DE 2024, PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E ACHADA CONFORME, FOI 

ASSINADA PELOS PRESENTES.  

 

_____________________________ 

VER. KLEBER SIQUEIRA 

MEMBRO DE COMISSÃO 

___________________________________ 

VER. JÚLIO CEZAR MEDEIROS 

PRESIDENTE DE COMISSÃO 
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